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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowe budynkéw komunalnych w Sadach

Informuje, ze do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia w w/w postepowaniu wptynety
zapytania. Dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamowien publicznych ponizej
przedstawiam tres$¢ pytan oraz udzielone przez Zamawiajgcego odpowiedzi i wprowadzone zmiany.

/ Dotyczy: Branza budowlana

1. Dot. segmentu A-BorazCD

Prosimy o okreslenie grubosci styropiany jakim ma zostac docieplona $ciana zewnetrzna segmentéw
Zgadnie z rysunkiem 4/A - $ciana ma zostac docieplona styropianem o gr 20 cm ( SZ-1) , zgodnie z
rysunkiem 5/A Sciana ma zostac¢ docieplona styropianem o gr 18 cm

Prosimy o okre$lenie rozbieznosci pomiedzy rysunkami

Brak informacji w opisie technicznym dot. docieplenia $cian zewnetrznych.

Odpowiedz

Grubos¢ styropianu na elewacji co do zasady wynosi 20,0 cm (zgodnie z opisem warstw SZ1).
Wystepuje lokalne pocienienie styropianu do 18,0 cm, w miejscu gdzie jest przewidziana oktadzina
ceramiczna, miedzy drzwiami wejsciowymi - zostato to pokazane na rys. 5/A oraz 1/A. Finalnie -
elewacja w tynku oraz w oktadzinie ceramicznej powinny sie zlicowac.

2. Dotyczy poz. 61 dla segmentu CD

W w/w pozycji -skrzydta drzwiowe jest 33,6 m2 powinno by¢ ( DW1+DW2) 0,8x2,0*%( 10 szt)
=1,6x10=16m2

Prosze o wyjasnienie rozbieznosci

Odpowiedz

Korekta btedu w poz 61 CD - drzwi liczone w Swietle otworu 0,92x2,08 = 1,92 x 12 szt = 22,96 m2

3. Dotyczy poz. 60 dla segmentu CD

W w/w pozycji - oécieza drewniane jest 60 mb powinno by¢ ( DW1+DW2) 4,8 ( 10 szt) =48 mb
Prosze o wyjasnienie rozbieznosci

Odpowiedz

Zapis w poz. 60 CD jest prawidtowy (60m) - projekt przewiduje 5mb oscieznic * 12 szt. drzwi w

segmencie CD. Wyliczenie zawiera naddatek.

4. Dotyczy pozycji 61 dla segmentu AB

W w/w pozycji -skrzydta drzwiowe jest 16,8 m2 powinno by¢ ( DW1+DW2) 0,8x2,0%( 8 szt) =1,6x8=12,8
m2. Prosze o wyjasnienie rozbieznosci

Odpowiedz

Zapis w poz. 61 AB jest prawidtowy. Drzwi sg liczone w Swietle otworu w murze, a nie w $wietle
oscieznicy, i tak: 0,92x2,08 = 1,92 *8 = 15,31 - w kosztorysie widnieje 16,8 m2, poniewaz program
kosztorysowy zwieksza kazdg pozycje o naddatek.



5. Dotyczy poz. 60 dla segmentu CD

W w/w pozycji - oScieza drewniane jest 40 mb powinno byé ( DW1+DW2) 4,8 ( 8 szt) =38,40 mb
Poniewaz rozliczenie robét jest kosztorysowe , prosimy o korekte przedmiaru z uwagi na fakt, ze
rozbieznosci pomiedzy projektem , a kosztorysem rzutujg na ostateczna cene oferty

Odpowiedz

Zapis w poz. 60 AB jest prawidtowy (40m) - projekt przewiduje 5mb oécieznic * 8 szt. drzwi w segmencie
AB. Wyliczenie zawiera naddatek.




